



平成30年 3月 2日

各 位

会 社 名 片 倉 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 野 公 哉
(コード：3001、東証第1部)
問 合 せ 先 経 理 部 長 渡 辺 元 康
(TEL. 03 - 6832 - 0229)

(訂正)「平成29年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成30年2月14日に発表いたしました「平成29年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

添付資料 23ページ

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (賃貸等不動産関係)

(単位：百万円)

		前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
連結貸借対照表計上額	期首残高	37,485	36,469
	期中増減額	△1,015	<u>△1,154</u>
	期末残高	36,469	<u>35,315</u>
期末時価		117,490	<u>122,480</u>

【訂正後】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (賃貸等不動産関係)

(単位：百万円)

		前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
連結貸借対照表計上額	期首残高	37,485	36,469
	期中増減額	△1,015	<u>△1,157</u>
	期末残高	36,469	<u>35,312</u>
期末時価		117,490	<u>121,349</u>

2. 訂正の理由

平成29年12月期 決算短信の記載内容に一部誤りがあったため、訂正を行うものです。

以 上